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1. Organizátor 

Organizátorom Niké Superligy je Slovenský zväz malého futbalu (ďalej len “SZMF“). 

Výkonný výbor SZMF menuje a odvoláva členov riadiaceho orgánu súťaže. 

 

 

2. Riadiaci orgán súťaže 

Riadiacim orgánom súťaže je riaditeľ súťaže a jednotlivé komisie. Riaditeľa súťaže 

a predsedov jednotlivých komisií nominuje a schvaľuje Výkonný výbor SZMF. 

Zodpovedné osoby: 

Lukáš Berec – riaditeľ súťaže, superliga@malyfutbal.sk, 

Matúš Kocún – predseda Športovo-technickej komisie, matus.kocun@malyfutbal.sk 

Juraj Šupák – predseda Disciplinárnej komisie a Matričnej komisie ISMF, 

juraj.supak@malyfutbal.sk 

Rastislav Behančín – predseda Rozhodcovskej komisie, rastislav.behancin@malyfutbal.sk 

Peter Ryša – predseda Odvolacej komisie, superliga@malyfutbal.sk 

Michaela Malinová – komunikácia s tímami, michaela.malinova@malyfutbal.sk 

  

3. Počet účastníkov a rozdelenie 

Každý účastník súťaže musí byť riadne schválený riadiacim orgánom súťaže a musí mať platnú 

licenciu účastníka súťaže od Slovenského zväzu malého futbalu na daný súťažný ročník. Každý 

hráč, funkcionár a iné zúčastnené osoby musia byť členom Slovenského zväzu malého futbalu. 

Niké Superligy sa budú môcť zúčastniť len kluby. 

Počet účastníkov je pre sezónu 2024/25 stanovený na 8 tímov (klubov), ktoré budú prerozdelené 

do 2 skupín (geografické rozdelenie). 
 

Nasadenie tímov do skupín podľa geografického rozdelenia 

Skupina Západ:  

Papalalulu Bratislava 

FC BPN EB Bratislava  

MC Trnava 

MFC Lavore Trenčín 

Skupina Východ:  

Vakatanka Košice  

Baustav Košice  

MF 22 Humenné  

TO-DAY Hydrokres Prešov 

 

mailto:superliga@malyfutbal.sk
mailto:matus.kocun@malyfutbal.sk
mailto:juraj.supak@malyfutbal.sk
mailto:rastislav.behancin@malyfutbal.sk
mailto:superliga@malyfutbal.sk
mailto:michaela.malinova@malyfutbal.s
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4. Podmienky klubu pre štart v súťaži 

Každý účastník súťaže musí byť riadne schválený riadiacim orgánom súťaže a musí mať platnú 

licenciu účastníka súťaže od Slovenského zväzu malého futbalu na daný súťažný ročník. Každý 

tím musí spĺňať podmienky pre udelenie licencie. 

Na získanie licencie pre oprávnenosť štartu v súťaži stanovené tieto podmienky: 

 

Licenčný poplatok a zloženie vratného depozitu 

Každý tím musí uhradiť licenčný poplatok v celkovej výške 2500 EUR, pričom: 

- prvá platba vo výške 1000 EUR musí byť realizovaná na účet SZMF do 8.8.2024 

- druhá platba vo výške 1500 EUR musí byť realizovaná na účet SZMF do 30.8.2024. 

 

Každý tím musí do 30.8.2024 uhradiť taktiež vratný depozit vo výške 500 EUR. Z tejto sumy 

sa budú sťahovať prípadné disciplinárne tresty alebo iné finančné postihy voči tímu. Na konci 

sezóny bude nevyčerpaná čiastka tímu vrátená. 

Domáce ihrisko s umelým osvetlením a tribúnou* 

Každý tím musí pred začiatkom sezóny určiť svoje domáce ihrisko, na ktorom je schopný 

odohrať zápasy Niké Superligy tak, aby spĺňalo všetky potrebné kritéria pre organizáciu 

zápasov. Ihrisko s umelou trávou musí mať povolené lajnovanie čiar pre malý futbal, umelé 

osvetlenie s dostatočnou svietivosťou reflektorov, tribúnu pri ihrisku s minimálnou kapacitou 

100 miest a zázemie pre tímy a rozhodcov (šatne so sociálnym zariadením a sprchou). 

*V prípade, ak tím nemá k dispozícií domáce ihrisko, vedenie súťaže nevie garantovať tímu 

usporiadanie zápasov na domácej pôde. Tím si však môže vybrať za svoje domáce ihrisko to 

ihrisko, ktoré je mu geograficky najbližšie. 

Štatút právnickej osoby 

Každý klub, ktorý sa uchádza o licenciu pre účasť v Niké Superlige, musí mať štatút 

právnickej osoby (občianske združenie, nezisková organizácia, a.s. alebo iné). 

Cestovné náhrady 

Každý tím si cestovné náklady hradí z vlastných zdrojov. 

Aktívny Instagram 

Každý tím musí mať vytvorený účet na sociálnej sieti Instagram a pravidelne na ňom 

informovať o dianí v Niké Superlige. 

 
Dresové komplety 

Všetky tímy sú povinné mať plnohodnotné dresové komplety ľubovoľnej značky (dres, 

kraťasy a štulpne) v dvoch farebných kombináciách. Design manuál pre vzhľad dresov je 

presne stanovený SZMF a je potrebné sa nim riadiť. Všetky finálne designy dresov musia 

prejsť schválením vedením súťaže, aby sa tak predišlo k prípadným nezrovnalostiam alebo 

nedostatkom, ktoré vyplývajú z design manuálu.  
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Súpiska tímu a oprávnenosť štartu hráča 

Na oficiálnej súpiske tímu musí byť minimálne 17 hráčov (vrátane minimálne 2 brankárov) 

a maximálne môže byť zapísaných 30 hráčov (vrátane brankárov). Súpiska tímu na novú 

sezónu s minimálnym počtom 17 hráčov (vrátane 2 brankárov) byť zaslaná vedeniu súťaže 

najneskôr 7 dní pred oficiálnym začiatkom súťaže, ktorý je stanovený na 17.10.2024.  Každý 

tím súhlasí s podmienkami pre oprávnenosť štartu hráča, ktoré sú spísane nižšie v tomto 

dokumente. 

Reklamné plnenie zo strany súťaže 

Po získaní licencie (splnení všetkých finančných podmienok) pre účasť v Niké Superlige má 

každý klub právo na reklamné plnenie v tomto rozsahu: 

- Využitie reklamných plôch na dresových kompletoch (všetky reklamné plochy na 

dresových kompletoch sú vyznačené v prílohe č. 1). Všetky finálne návrhy dresov musia 

prejsť kontrolou u vedenia súťaže. Pri návrhu dresu nesmie byť požitý logo partnera klubu, 

ktoré by porušovalo podmienky odvetvovej exkluzivity generálneho partnera Niké je 

tipovanie.  

- Každý klub má právo na 2 reklamné banery o rozmeroch 2x1m, ktoré budú umiestnené 

okolo ihriska pri každom zápase Niké Superligy. Na baner nesmie byť umiestnené logo 

partnera, ktoré by porušovalo podmienky odvetvovej exkluzivity generálneho partnera Niké 

je tipovanie. Každý klub je povinný dodať logo partnerov, ktoré chce umiestniť na banery 

najneskôr 2 týždne pred začiatkom súťaže. 

- Každý klub má právo na využitie jedného reklamného miesta na mediálnej stene, ktorá sa 

využíva napríklad pri rozhovoroch po každom zápase. Na mediálnu stenu nesmie byť 

umiestnené logo partnera, ktoré by porušovalo podmienky odvetvovej exkluzivity 

generálneho partnera Niké je tipovanie. Každý klub je povinný dodať logo partnera, ktoré 

chce umiestniť na mediálnu stenu najneskôr 2 týždne pred začiatkom súťaže. 

- Naming rights pri tvorbe názvu klubu, takže každý klub má právo použiť mena partnera pri 

tvorbe názvu klubu. Pri tvorbe názvu tímu musí byť dodržaná podmienka odvetvovej 

exkluzivity generálneho partnera Niké je tipovanie.  

  

5. Žreb súťaže 

Žreb súťaže je v plnej kompetencii riadiaceho orgánu súťaže. 

 

 

6. Termíny 

Termínová listina jednotlivých zápasov bude zverejnená na oficiálnom webe súťaže 

www.narodnaliga.sk. Začiatok súťaže je naplánovaný na 17.10.2024. Hracie dni však budú 

streda-štvrtok od 19:00-22:00. 

http://www.narodnaliga.sk/
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Termíny nadstavbovej časti budú zverejnené do skončenia základnej časti. 

V prípade zmeny termínov zápasov musia byť nové termíny zverejnené na oficiálnom webe 

Niké Superligy www.narodnaliga.sk najneskôr 14 dní pred oficiálnym dátumom zápasu. 

Riadiaci orgán súťaže si vyhradzuje právo vo výnimočných prípadoch (predkolá, dohrávky) 

skrátiť túto dobu oznámenia nového termínu o maximálne 7 dní. 

 

 

7. Web a výsledkový servis 

Oficiálnym webom Niké Superligy je www.narodnaliga.sk, kde sú zverejnené všetky potrebné 

informácie o Niké Superlige ako termínová listina zápasov, výsledkový a štatistický servis, 

novinky, rozhovory, tresty hráčov a všetky potrebné dokumenty ako Disciplinárny poriadok, 

Propozície súťaže a Herné pravidlá malého futbalu. 

 

 

8. Herný systém 
 
Základné skupiny 

Tímy sú rozdelené do dvoch skupín po 4 tímy, a to do skupiny ZÁPAD a VÝCHOD 

(geografické rozdelenie). V základnej skupine odohrá každý tím dokopy 6 zápasov, a to 

systémom “každý s každým“ na dva zápasy. 

Playoff – nadstavbová časť 

Do nadstavbovej časti postupuje celkovo 6 tímov, a to 3 najlepšie tímy z každej skupiny po 

skončení základnej časti. Víťaz skupiny postupuje priamo do semifinále. Tímy na druhom 

a treťom mieste skupiny odohrajú predkolo (štvrťfinále) na jeden víťazný zápas v rámci svojej 

skupiny a víťaz skupiny postupuje priamo do semifinále. Víťazi semifinálových zápasov 

postupujú do finále. Súboj o tretie miesto sa organizovať nebude a o treťom mieste pre 

zostavenie celkového poradia sa rozhodne na základe zisku väčšieho počtu získaných bodov u 

porazených semifinalistov. Zápasy nadstavbovej časti sa odohrajú na jeden víťazný zápas.  

Zápasy nadstavbovej časti nesmú skončiť remízou. V prípade remízy po riadnom hracom čase, 

bude v zápasoch nadstavbovej časti nasledovať penaltový rozstrel. 

 
Štruktúra zápasov nadstavbovej časti 

Štvrťfinále 1 (ŠF1): 2. miesto skupina Západ vs. 3. miesto skupina Západ (miesto konania 

zápasu je domáci štadión vyššie umiestneného tímu) 

Štvrťfinále 2 (ŠF2): 2. miesto skupina Východ vs. 3. miesto skupina Východ (miesto konania 

zápasu je domáci štadión vyššie umiestneného tímu) 

Semifinále 1 (SF1): 1. miesto skupina Západ vs. víťaz ŠF2 (miesto konania Banská Bystrica) 

Semifinále 2 (SF2): 1. miesto skupina Východ vs. víťaz ŠF1 (miesto konania Banská 

http://www.narodnaliga.sk/
http://www.narodnaliga.sk/
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Bystrica) 

Finále: víťaz SF1 vs. víťaz SF2 

Miesto konania finálového zápasu určí Výkonný výbor SZMF, po skončení semifinálových 

zápasov.  

 

 

Penaltový rozstrel 

V prípade remízy (jedná sa len o zápasy play-off) bude nasledovať penaltový rozstrel. Los 

kapitánov za prítomnosti rozhodcu určí poradie kopajúcich. Každý tím má tri pokusy, pričom 

sa tímy striedajú po jednom pokuse. V prípade, ak sa po tretej sérií pokusov nerozhodne, tak sa 

pokračuje v penaltovom rozstrele po jednom pokuse na každej strane až do rozhodnutia, 

pričom sa poradie kopajúcich nemení a vymeniť sa musia všetci hráči, vrátane brankára! V 

prípade, ak na súpiske nie je identický počet hráčov na jednej aj druhej strane, tak sa počet 

možných kopajúcich na oboch stranách stanoví podľa tímu, ktorý má na súpiske menej 

hráčov. V prípade, že už penaltu kopal každý jeden hráč mužstva, tak v tomto prípade môžu 

hráči kopať penaltu druhýkrát, pričom sa musí opäť dodržať pravidlo o vystriedaní všetkých 

hráčov vrátané brankára. Takýmto spôsobom sa pokračuje až do rozhodnutia. 

 

 

9. Herné pravidlá 
 
Pre Niké Superligu sa budú uplatňovať platné pravidla hry SZMF, ktoré sú zverejnené  na 

oficiálnom webe Niké Superligy narodnaliga.sk v časti “Dôležité“. 

 

Riadny hrací čas zápasu je 2x25 minút. Zápasy v základnej časti môžu skončiť remízou. V 

prípade remízy po riadnom hracom čase v nadstavbovej časti, bude nasledovať penaltový 

rozstrel. 

 

10. Disciplinárny poriadok 

Niké Superliga sa riadi aktuálnym Disciplinárnym poriadkom (obsahuje aj sadzobník trestov  

a pokút), ktorý schválil VV SZMF. Disciplinárna komisia podá po každom odohranom kole 

Niké Superligy správu o prípadných disciplinárnych konaniach všetkým manažérom tímov.  

Pre účely disciplinárnych prehreškov je pre Niké Superligu vytvorený zvlášť sadzobník trestov 

a pokút, ktorý dopĺňa klasický Disciplinárny poriadok. Tento dokument je zverejnený na 

oficiálnom webe súťaže narodnaliga.sk v časti “Dôležité“. 

Voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie je možnosť odvolať sa. V prípade Niké Superligy je 

možnosť odvolať sa do 48 hodín od doručenia správy Disciplinárnej komisie. 

Prípadné finančné tresty sú potrestané osoby, respektíve potrestané tímy, povinné 

uhradiť na účet SZMF do 7 dní od doručenia správy Disciplinárnej komisie. V prípade 

odvolania sa na správu Disciplinárnej komisie, sa doba splatnosti pozastaví až do doby, kým 
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nebude zverejnené vyjadrenie k odvolaniu. 

Na všetky zápasy Niké Superligy sa uplatňuje platný Disciplinárny poriadok, ktorý je 

zverejnený na oficiálnom webe Niké Superligy narodnaliga.sk v časti “Dôležité“.  

 

 

 

11. Bodovací systém 

Body získané zo všetkých zápasov sa započítavajú do skupinovej tabuľky. Víťazný tím získava 

3 body, v prípade remízy získava tím jeden bod a v prípade prehry získava tím 0 bodov. 

V prípade rovnosti bodov sa bude postupovať podľa kritérií: 

 

• vzájomný zápas (v prípade rovnosti bodov viacerých tímov je to počet bodov 

získaných v minitabuľke), 

• rozdiel skóre v rámci minitabuľky, 

• väčší počet strelených gólov v rámci minitabuľky, 

• rozdiel skóre zo všetkých stretnutí, 

• väčší počet strelených gólov zo všetkých stretnutí, 

• nižší počet bodov udelených za disciplinárne tresty v základnej skupine (priama červená 

karta = 3 body, žltá karta = 1 bod, vylúčenie po dvoch žltých kartách = 3 body), 

• lepšie umiestnenie tímu v predchádzajúcej sezóne, 

• los. 

 

 

12. Rozhodcovia 

Na zápasoch Niké Superligy sú prítomní vždy minimálne 2 rozhodcovia, ktorých nominuje 

Rozhodcovská komisia na základe ich kvalifikácie. Obaja rozhodcovia plnia funkciu hlavných 

rozhodcov, pričom každý jeden sa pohybuje po jednej z autových čiar. Títo dvaja hlavní 

rozhodcovia riadia priamo súťažný zápas a dohliadajú na dodržiavanie herných pravidiel Niké 

Superligy. 

V prípade, ak je na zápase prítomní aj tretí rozhodca, tak ten sa pohybuje výhradne medzi 

striedačkami a plní funkciu pomocného rozhodcu. Tretí rozhodca má na starosti zápis o 

stretnutí a dohliada na dodržiavanie pravidiel v oblasti striedačiek (správnosť striedania, 

dodržiavanie pohybu tímu po označenej zóne pre ich striedačku atď). 

Na každom zápase Niké Superligy je nominovaný aj delegát stretnutia, ktorý je nominovaný 

Rozhodcovskou komisiou. Delegát stretnutia dohliada na správnosť dodržiavania herných 

pravidiel a súťažného poriadku na zápasoch Niké Superligy. 

 

 

 

13. Hrací čas, prestávka, červená karta, žltá 

karta a čakacia doba 
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Hrací čas 

Hrací čas každého zápasu je 2x25 minút. Hlavný rozhodca má právo nadstaviť hrací čas 

v oboch polčasoch. V prípade nerozhodného stavu po riadnom hracom čase sa zápas 

v základnej časti končí remízou. V prípade remízy po riadnom hracom čase v nadstavbovej 

časti, bude nasledovať penaltový rozstrel. 

 

Prestávka 

Polčasová prestávka je stanovená na 5 minút. Polčasová prestávka môže byť skrátená po 

dohode kapitánov s rozhodcami stretnutia. 

Žltá karta 

Po obdržaní 3 žltých kariet u jedného hráča v akomkoľvek počte zápasov sa priestupok 

nepostupuje Disciplinárnej komisii. Hráčovi sa automaticky pozastavuje činnosť na jeden zápas 

(kumulovaný disciplinárny priestupok). Výnimkou je inkasovanie v poradí tretej žltej karty 

v zápase semifinále, kedy pravidlo o kumulovanom disciplinárnom priestupku nebude 

uplatnené a hráčovi bude umožnené štartovať vo finále, respektíve v súboji o tretie miesto. 

V prípade obdržania dvoch žltých kariet v jednom zápase nasleduje automaticky červená karta. 

Tieto dve žlté karty sa nerátajú do kumulovaných žltých kariet. V prípade obdržania jednej žltej 

karty a priamej červenej karty v jednom zápase u jedného hráča sa táto žltá karta ráta do 

kumulovaných žltých kariet. Za každú žltú kartu je tímu udelený finančný trest podľa platného 

Disciplinárneho poriadku. 

Červená karta 

Obdržanie červenej karty znamená koniec v zápase pre potrestaného hráča. Potrestaný hráč 

musí opustiť hraciu plochu. Priestupok sa postupuje ďalej Disciplinárnej komisii, ktorý 

rozhodne o treste podľa platného Disciplinárneho poriadku. 

 

 

14. Výbava hráčov a tímu 

Všetky tímy sú povinné mať plnohodnotné dresové komplety ľubovoľnej značky (dres, 

kraťasy a štulpne) v dvoch farebných kombináciách. Design manuál pre vzhľad dresov je 

presne stanovený SZMF a je potrebné sa nim riadiť. Všetky finálne designy dresov musia 

prejsť schválením vedením súťaže, aby sa tak predišlo k prípadným nezrovnalostiam alebo 

nedostatkom, ktoré vyplývajú z design manuálu. 

V prípade nepriaznivého počasia môžu hráči použiť spodné oblečenie (termoprádlo), ktoré však 

musí byť farebne zladené s dresovým kompletom. 

Dresové komplety tímov musia byť farebne odlíšené. V prípade potencionálnej možnosti zhody 

farby dresov, kraťasov, štulpní alebo termoprádla v zápase, organizátor vopred určí  farebnú 

kombináciu dresového kompletu pre oba tímy v zápase, a to najneskôr 48 hodín pred jeho 

oficiálnym začiatkom. 

Hráči smú na zápas nastúpiť len v povolenej obuvi podľa pokynov majiteľov hracích plôch. 
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Všeobecne medzi povolenú obuv patria kopačky, tarfy a halovky. Kopačky s kovovými 
 

kolíkmi sú zakázané. V prípade špecifických podmienkach ohľadom povolenej obuvi, je 

organizátor povinný o tom informovať bezodkladne všetky tímy. 

Do povinnej výbavy hráča patria aj holenné chrániče, ktoré musí mať každý hráč, ktorí je na 

súpiske tímu v danom zápase. 

 

15. Manažér tímu 

Každý klub, ktorý sa zúčastni Niké Superligy musí mať svojho manažéra, ktorý bude 

zodpovedný za chod tímu a za komunikáciu s vedením súťaže. 

Manažér tímu je plne zodpovedný za dodržiavanie všetkých organizačných pravidiel súťaže. 

Manažéri tímov komunikujú (pripomienky, dotazy, žiadosti, a iné.) s organizátorom súťaže len 

cez oficiálne komunikačné kanály (e-mail, mobilný hovor, SMS, osobné stretnutie). 

Komunikácia cez sociálne siete, ako je facebook a instagram, nie je považovaná za oficiálny 

komunikačný nástroj. 

Manažéri tímov sú zodpovední za disciplínu svojich hráčov a realizačného tímu pred, počas a 

po zápasoch Niké Superligy. 

Manažér je zodpovedný za to, že za jeho tím vyšle jedného hráča na pozápasový rozhovor, a to 

najneskôr 2 minúty po záverečnom hvizde rozhodcu. 

Manažéri tímov sú zodpovední za poriadok v šatni a kľúče od šatní pridelené na mieste konania 

zápasov. 

Manažér tímu je zodpovedný za administratívu tímu a vytvorenie sezónnej súpisky tímu 

v administrácií SZMF s názvom ISMF. Taktiež je zodpovedný za to, že všetci hráči na jeho 

súpiske spĺňajú pravidlo o oprávnenosti štartu hráča v súťaži a údaje pri registrácií 

vyplnili pravdivo. 

Manažér tímu je zodpovedný za zaslanie súpisky tímu na zápas podľa stanovených pravidiel. 

Finálnu súpisku tímu na zápas je potrebné odoslať najneskôr 120 minút pred oficiálnym 

začiatkom zápasu na vopred stanovený email, ktorý bude manažérom zaslaný pred každým podujatím. 

V dobe menej ako 120 minút pred zápasom nebude možné meniť súpisku tímu ani žiadne iné detaily 

ako je napríklad číslo dresu. 

 

16. Oprávnenosť štartu hráča a registrácia 

hráča 
Na súpiske klubov môžu byť len hráči, ktorí spĺňajú kritéria pre štart hráča na podujatiach 

EMF. 

Na súpisku tímu nemôže byť pridaný hráč, ktorý bol/je v sezóne 2024/25 registrovaný vo 

futbalovom klube v najvyššej a druhej najvyššej seniorskej futbalovej súťaži v ktorejkoľvek 
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krajine na svete a taktiež na súpiske tímu nemôže byť pridaný hráč, ktorý bol/je od 1.1.2025 

súčasťou A-tímu reprezentácie vo futsale akejkoľvek krajiny na svete počas súťažného 

kvalifikačného zápasu EUFA FUTSAL EURO 2026. 

Ak hráč spĺňa podmienky pre štart v súťaži na začiatku sezóny a je zapísaný na súpisku tímu, 

no v určitom bode sezóny dôjde k zmene jeho pôsobiska či už vo veľkom futbale alebo futsale 

tak, že nebude spĺňať oprávnenosť štartu v súťaži, tak tomuto hráčovi bude zakázaný štart v 

súťaži Niké Superliga od okamihu, kedy sa zmení jeho štatút hráča. 

Hráč musí byť riadne registrovaný v informačnom systéme SZMF. Každý jeden hráč je 

povinný mať na svojom profile v ISMF aj profilovú fotku.  

Vedenie súťaže si vyhradzuje právo na zmenu podmienok oprávnenosti štartu hráča, ak 

sa zmenia podmienky pre štart hráča na podujatiach WMF alebo EMF. V tomto 

prípade musí vedenie súťaže bezodkladne informovať všetky tímy o tejto zmene 

podmienok. 

Minimálny vek pre štart v zápase Niké Superligy je 16 rokov. V prípade, ak hráč je vo veku 

16 – 18 rokov, tak v tomto prípade sú tímy povinné vyžiadať si písomný súhlas rodičov 

(zákonného zástupcu). Celú zodpovednosť za štart takéhoto hráča nesie tím a príslušný tréner.  

Na zápas Niké Superligy nemôže nastúpiť hráč, ktorý nebol riadne registrovaný v 

informačnom systéme SZMF a musí byť na oficiálnej súpiske tímu, ktorá je zverejnená 

na oficiálnom webe súťaže narodnaliga.sk. 

V prípade nejasnosti o oprávnenosti štartu hráča, si vedenie Niké Superligy vyhradzuje 

právo na stanovenie konečného verdiktu o oprávnenosti štartu hráča v súťaži. 

V prípade, ak si manažér nie je istý o oprávnenosti štartu jeho hráča, tak môže 

kontaktovať vedenie súťaže ohľadom preverenia oprávnenosti jeho štartu v Niké 

Superlige podľa aktuálnych pravidiel. Manažér tak musí učiniť prostredníctvom 

oficiálneho emailu, ktorý zašle na juraj.supak@malyfutbal.sk so všetkými potrebnými 

informáciami o hráčovi (celé meno, dátum narodenia, aktuálny futbalový klub, či mal v 

aktuálnej sezóne 2024/25 nejaký prestup v rámci futbalových klubov a podobne 

náležitosti, ktoré sú potrebné na overenie hráča). 

Za splnenie podmienok o oprávnenosti štartu hráča plne zodpovedá manažér tímu. 

 

 

17. Súpiska mužstva 
 

Na oficiálnej súpiske tímu musí byť minimálne 17 hráčov (vrátane minimálne 2 brankárov) 

a maximálne môže byť zapísaných 30 hráčov (vrátane brankárov). Súpiska tímu na novú 

sezónu s minimálnym počtom 17 hráčov (vrátane 2 brankárov) byť zaslaná vedeniu súťaže 

najneskôr 7 dní pred oficiálnym začiatkom súťaže, ktorý je stanovený na 17.10.2024.  

Možnosť dopĺňať hráčov na súpisku bude možné len do konca 5. hracieho kola, kedy 

manažéri už nebudú mať možnosť doplniť hráčov na súpisku. Do tohto termínu môže 

manažér dopisovať hráčov na súpisku, pričom maximálny počet hráčov na súpiske je 30. 

Manažér nemôže na súpiske nahradiť hráča, ktorý už má zapísaný štart v  danej sezóne, no 

môže ho vymeniť do iného klubu, a to len počas prestupového obdobia. Hráč, ktorý nemá 

mailto:juraj.supak@malyfutbal.sk
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zapísaný štart v zápase môže byť na súpiske nahradený iným hráčom, no len do konca 5. 

hracieho týždňa.   

Počas sezóny bude mať každý tím priestor na realizáciu prestupov hráčov z iných tímov, a to 

len počas prestupového obdobia. Prestupové obdobie začne ihneď po odohraní posledného 

zápasu jesennej časti a skončí 14 dní pred prvým zápasom jarnej časti. Počas prestupového 

obdobia môže dôjsť k prestupu hráčov medzi tímami, no celková súpiska tímu nesmie 

prekročiť maximálny počet 30 hráčov. O prestupe hráča je potrebné informovať predsedu 

Matričnej komisie ISMF a hráč s prestupom musí súhlasiť, a to potvrdením žiadosti o prestup 

v systéme ISMF.   

Na zápasovej súpiske tímu smie byť maximálne 17 hráčov, a to vrátane brankárov. Na lavičke 

môže byť okrem hráčov taktiež maximálne 5 osôb realizačného tímu, ktoré budú uvedené 

v zápise o stretnutí. 

Finálnu súpisku tímu na zápas je potrebné odoslať najneskôr 120 minút pred oficiálnym 

začiatkom zápasu na vopred stanovený email, ktorý bude manažérom zaslaný pred každým podujatím. 

V dobe menej ako 120 minút pred zápasom nebude možné meniť súpisku tímu ani žiadne iné detaily 

ako je napríklad číslo dresu. 

Pred každým zápasom Niké Superligy prebehne kontrola súpisky rozhodcami, pri ktorej sa hráč 

musí preukázať dokladom totožnosti (pas alebo občiansky preukaz).   

Na zápas Niké Superligy nemôže nastúpiť hráč, ktorý nespĺňa vyššie stanovené 

podmienky. 

 

18. Povinnosti tímu 

Tím je z dôvodu prísneho dodržiavania času začiatku zápasu (z dôvodu presných vysielacích 

časov TV a z dôvodu kontroly súpisky rozhodcami) povinný dostaviť sa na miesto konania 

zápasu minimálne 60 minút pred jeho oficiálnym začiatkom. Táto povinnosť je splnená, ak je 

v požadovanom časovom predstihu na mieste konania zápasu prítomných minimálne 6 hráčov 

(vrátane brankára). 

Každý tím je povinný mať svojho nehrajúceho manažéra alebo nehrajúceho trénera, ktorý je 

počas zápasov prítomný na lavičke tímu. 

Finálnu súpisku tímu na zápas je potrebné odoslať najneskôr 120 minút pred oficiálnym 

začiatkom zápasu na vopred stanovený email, ktorý bude manažérom zaslaný pred každým podujatím. 

V dobe menej ako 120 minút pred zápasom nebude možné meniť súpisku tímu ani žiadne iné detaily 

ako je napríklad číslo dresu. 

Každý tím je povinný byť pripravený na vstup na hraciu plochu na rozcvičku 

minimálne 15 minút pred začiatkom oficiálneho zápasu. 

Tímy sú povinné nastúpiť na zápas Niké Superligy v dresových kompletoch, ktoré spĺňajú 

designový manuál dresov Niké Superligy. V prípade nepriaznivého počasia môžu hráči použiť 

spodné oblečenie (termoprádlo), ktoré však musí byť farebne zladené s dresovým kompletom. 

Každý tím je povinný vyslať jedného hráča na pozápasový rozhovor, a to najneskôr 2 minúty 
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po záverečnom hvizde rozhodcu. 

Každý tím musí mať vytvorený účet na sociálnej sieti Instagram a pravidelne na ňom informovať 

o dianí v Niké Superlige. 

Všetci hráči a členovia realizačného tímu sa musia na mieste konania zápasu riadiť pokynmi 

organizátora a dodržiavať ním stanovený časový harmonogram pre príchod na ihrisko, 

rozcvičku, nástup pred zápasom a podobne. 

Každý jeden tím Niké Superligy je, v prípade oslovenia realizačným tímom reprezentácie 

Slovenska v malom futbale, povinný odohrať minimálne jeden nesúťažný zápas na domácom 

ihrisku s reprezentáciou Slovenska v malom futbale. Zápas pritom bude spĺňať všetky parametre 

štandardného zápasu Niké Superligy. 
 

19. Ocenenia 

Na konci sezóny budú trofejami a medailami ocenené najlepšie dva tímy sezóny (finalisti). 

Taktiež bude ocenený najlepší strelec, najlepší brankár a najlepší hráč sezóny. Vyhlásená bude 

taktiež aj najlepšia zostava sezóny (1 brankár a 5 hráčov). 

Víťaz sezóny okrem trofeje získa miestenku na EMF Champions League 2025 a  dotáciu na 

štartovaciu licenciu od SZMF v hodnote 1500 EUR.  

 

 

20. Antidopingová agentúra SR 

V pred, počas alebo po zápase sa nevylučuje príchod antidopingového komisára 

Antidopingovej agentúry SA (Slovak Anti-Doping Agency), ktorý má právo na odber vzorky 

moču náhodne vybraným hráčom za účelom zistenia prítomnosti zakázaných látok v  tele 

športovca. 

Zoznam zakázaných látok nájdete na https://www.antidoping.sk/zakazane-latky-a-metody/ 

 

21. Kontaktná osoba 

Kontaktnou osobou pre tímy je športový riaditeľ Lukáš Berec a Michaela Malinová, ktorých 

je potrebné kontaktovať oficiálnou cestou (telefonický hovor, sms, alebo e-mail). 

Lukáš Berec - riaditeľ súťaže   

e-mail: superliga@malyfutbal.sk   

tel.č.: +421 915 808 251 

Michaela Malinová – generálna sekretárka SZMF  

e-mail: michaela.malinova@malyfutbal.sk  

tel. č.: +421 908 199 623 

 

 

http://www.antidoping.sk/zakazane-latky-a-metody/
mailto:superliga@malyfutbal.sk
mailto:michaela.malinova@malyfutbal.sk
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22. Ostatné 

Organizátor si vyhradzuje právo v prípade potreby zmeniť propozície súťaže. V prípade zmeny 

propozícií súťaže je organizátor povinný túto zmenu oznámiť tímom do 48 hodín. 

V prípade, že zápas bude kontumovaný (predčasne, alebo dodatočne), tak výsledok bude 

stanovený na 5:0 v neprospech tímu, ktorý sa previnil proti pravidlám. V tomto prípade je 

možné aj zahajanie ďalšieho disciplinárneho konania. 

 

Tímy a ich hráči na sociálnych sieťach sú zodpovední za svoje správanie. V prípade slovných 

inzultácií na adresu rozhodcov, súperov, organizátorov či samotnej súťaže, môžu byť hráči 

alebo tímy pri hrubom porušení tohto pravidla, potrestaní rovnako ako na hracej ploche. Tieto 

previnenia sa ďalej posunú Disciplinárnej komisii na prešetrenie. 

Všetci účastníci súťaže, hráči, funkcionári a ostatné fyzické osoby, ktoré sa akokoľvek 

podieľajú na samotnej hre alebo na organizácií podujatia, sa jej zúčastňujú na vlastné 

nebezpečenstvo. 

 

 

 

 

 

Vypracoval:   Matúš Kocún  

Dátum:   28.9.2024 

Schválil:   Výkonný výbor SZMF  

Dátum:   5.10.2024. aktualizované 14.4.2025 
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Príloha č.1 – design manuál dresových 

kompletov 

Všetky tímy sú povinné mať plnohodnotné dresové komplety ľubovoľnej značky (dres, 

kraťasy a štulpne) v dvoch farebných kombináciách. Všetky finálne designy dresov musia 

prejsť schválením vedením súťaže, aby sa tak predišlo k prípadným nezrovnalostiam alebo 

nedostatkom, ktoré vyplývajú z design manuálu. 

 

 

 

Každý dres musí povinne obsahovať: 

- umiestnenie loga “Niké – Fond pre budúcnosť športu“ (v prípade, ak sa jedná o dresy 

značky NIKE, tak na prednej strane dresu v oblasti hrudníka) 

- umiestnenie loga “Niké je tipovanie“ (v prípade, ak sa jedná o dresy značky iné ako NIKE, 

tak na prednej strane dresu v oblasti hrudníka) 

- umiestnenie loga SZMF na pravom rukáve, 

- číslo hráča na zadnej strane dresu. 

Zvyšné vyznačené plochy na drese je možné použiť na umiestnenie loga tímu alebo klubových 

partnerov. Na drese sa však nesmie nachádzať logo žiadnej inej stávkovej spoločnosti. 
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Na kraťasoch každého tímu musí byť na prednej pravej strane číslo hráča. Zvyšné plochy sa 

dajú využiť na reklamná plocha a sú znázornené na obrázku vyššie. 


